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Velja govorjena beseda! 

 

 

 

Za skupnost, sobivanje in solidarnost v šolah 

 

Spoštovani gospod ravnatelj, 

gospod župan, 

drage učiteljice in učitelji, 

učenke in učenci, 

starši, 

dame in gospodje. 

 

V veselje in čast mi je, da lahko danes skupaj praznujemo 30-letnico vaše šole ter 

zaključek njene prenove. Vaša šola že 30 let dokazuje, da izobraževalni proces lahko 

uspešno poteka na vključujoč in odprt način. Gospod ravnatelj, vem, da vam ni bilo 

vedno lahko; bili so časi, ko ste se morali boriti za obstoj vaše šole. Zato vam še toliko 

bolj iz srca čestitam, da stojimo danes tu skupaj, z učenkami, učenci in starši iz 

Slovenije in različnih držav sveta, v vaši lepi prenovljeni šoli. Vaša posebna in srčna 

šola je dokaz, da je raznolikost še kako možna, lepa in dragocena.  

 



 

Vaša šola je tudi navdih za vso Slovenijo, da lahko uspešno sobivamo v raznolikostih, 

ob medsebojnem spoštovanju naših etničnih, kulturnih, jezikovnih, spolnih, starostnih 

ali kakšnih drugih osebnih okoliščin. Šolski prostor mora biti namreč mesto učenja 

vključujoče skupnosti, sobivanja, medsebojnega razumevanja in solidarnosti. Samo 

tako bomo kot skupnost napredovali v dobrem. 

 

Ste tudi zelena in zdrava šola in z veseljem sem si ogledala vašo razstavo na temo 

ekologije. Veselim se slavnostnega odprtja prenovljene OŠ Livada in tudi podelitve 

nagrad za vaš literarno-likovni natečaj. Kot predsednica države se zelo dobro 

zavedam odgovornosti, ki jo nosimo odrasli za to, da boste mladi tudi v prihodnje lahko 

kakovostno živeli na našem lepem planetu in v naši zeleni državi.  

 

Pojutrišnjem bo svetovni dan Zemlje. Prav vsakdo od nas lahko prispeva k ohranjanju 

izjemne pestrosti naše narave in preprečevanju njenega onesnaženja. Z gospodom 

ravnateljem smo se o tem že pogovarjali in mu posredovali nekaj mojih smernic za 

sodelovanje s šolami na področju ozaveščanja o podnebnih spremembah in njihovih 

posledicah. Zelo bom vesela, če se bomo kmalu spet srečali in se pogovarjali o tem, 

kako lahko skupaj naredimo nekaj dobrega za okolje in drug za drugega.  

 

Pa še nekaj mi leži na srcu, dragi učenci in učenke. Zelo si želim, da bi se spoštovanje 

in medsebojna pomoč med generacijami širila v vsa okolja, najprej in najbolj pa prav 

v povezovanje šol in domov za starejše. Verjamem, da ste današnji šolarji lahko v 

pomoč in veselje tistim najstarejšim v naši družbi, ki so osamljeni in bi bili veseli 

tedenskega glasnega branja v vaši družbi.  

 

Ne pozabimo, da gre ravno starejšim zahvala, da smo danes tu, da lahko živimo in 

delamo svobodno, se družimo in veselimo, rastemo in ustvarjamo. Kot predsednica 

podpiram  aktivnosti, ki  jih na področju medgeneracijskega sodelovanja  pripravlja 

Nacionalni inštitut za javno zdravje. V letošnjem letu so pripravili akcijo Pokloni čas, 

polepšaj dan. 

 

Vesela bom, če se boste pridružili akciji in požlahtnili mozaik medgeneracijskega 

sodelovanja z branjem starejšim. Verjamem, da bodo stanovalke in stanovalci iz 

bližnjega doma starejših veseli vašega prijateljstva in skupnega branja, ki bo tako njim 



 

kot tudi vam pustilo trajno, žametno sled. Obljubljam, da vas pravočasno obvestim, 

kako lahko  prostovoljno sodelujete v tej akciji.  

 

Spoštovani gospod župan, tudi vam gre zahvala, ker ste šoli Livada, zaposlenim in 

otrokom ves čas stali ob strani in jim nudili podporo. Vesela bom vaše podpore pri 

medgeneracijskem sodelovanju med šolami in domovi za starejše v našem glavnem 

mestu. 

 

Dragi vsi, danes je dan praznovanja in veselih misli. Ponosna sem, da sem danes z 

vami in veselim se programa, ki ste ga pripravili v naslednji urici. Šoli, gospodu 

ravnatelju in vsem vam pa želim še mnogo lepih, uspešnih in srčnih let! 

 

Hvala. 

 

 

 

 

 


